



报名接近尾声,再掀一波高潮

一企业四十名员工集体报名



3月29日,在日照五征集团轻型汽车一公司会议室内,单身职工正在集体报名参加“三月三相亲会”活动。 本报见习记者 张照朋 刘涛 摄

本报3月29日讯(记者 贺超 见习记者 张照朋 郭佳 刘涛) 由齐鲁晚报和日照市园林管理局联合主办的“三月三相亲大会”报名时间即将接近尾声。29日上午,在位于市北开发区的五征集团轻型汽车一公司,共有40名单身职工集中来到现场,统一进行报名。

自“三月三相亲大会”开始报名以来,报名者大多以个人为单位前来报名点填写个人信息,这么大规模的集体报名还是头一次。29日上午,记者来到五征集团轻型汽车一公司会议室,40名单身男女职工携带身份证和单身证明,早早地就来到了报名现场,领取了表格并填写了个人信息。

40人集体报名 仅有两人是女性

在整个报名过程中,仅有两名女性出现在现场。作为其中的一员,25岁的朱丽娜坐在一个不起眼的角落里,默默地填写着个人信息。交谈中记者得知,她2010年刚刚毕业,目前在单位的技术科工作。

跟大多数报名者一样,朱丽娜也是在28日下午得到相亲会报名的消息,“听到这个消息以后,我感到既新奇又意外,没想到能参加相亲这种活动。”朱丽娜有些兴奋,她告诉记者,理想的对象要成熟稳重、富有幽默感。

记者了解到,像五征集团轻型汽车一公司这样的企业,男职工比女职工人数多很多,而且前来参加报名的大多数是1985年以后出生、刚参加工作不久的大学生,他们也到了谈婚论嫁的年纪,因此对“相亲大会”这样的活动积极性也比较高,择偶标准也很实际。

忙于工作成“剩男” 降低标准来相亲

在29日上午的报名队伍中,生力军是一群“85后”,1976年出生的韩治光坐在这群青年中间,显得有些与众不同,他的脸上露出一丝腼腆和不安。

“工作实在太忙了,家里还种着5亩地,每天的活都忙不完,就这么耽搁了。”韩治光说。在聊天过程中记者了解到,韩治光的父亲多年前就去世了,自己和姐姐被母亲辛苦地拉扯成人,姐姐早已结婚。“母亲现在最关心的事,就是我的个人问题,家里人很着急,村里也有不少帮忙介绍对象,但就没有合适的。”

据悉,在五征集团轻型汽车一公司的报名现场,像韩治光这样的“剩男”并不多,由于急着解决个人问题,他们不得不将择偶标准放低。“结过婚的也行,带个孩子我也不嫌弃。我这个年纪找对象也没有什么太高的要求,体贴贤惠一点,对家人好一点就够了。”韩治光说。

为解决婚嫁问题 各单位曾组织相亲

五征集团公司团委书记王水焕介绍,早在25日,集团公司就得到了本报组织举办的“三月三相亲大会”的信息,随后便印成通知发到下属的各个单位,经过紧张的安排,决定在29日上午进行集体报名。

“前来报名的这40人当中,除个别大龄未婚青年之外,大部分都是2009年或者2010年毕业于的大学生。”王水焕说,由于他们平时忙于工作,很少有时间去相亲,再加上周边单位较少,人口稀少,信息来源闭塞,所以会存在大量的单身青年。

王水焕告诉记者,能够举办这样一场相亲活动,对于这些单身青年来说无疑是一个好消息。在这些单身的男女青年当中,男性占了多数,性格方面他们有些内向,所以在参加一些相亲活动的时候会产生害羞的情绪。

记者了解到,针对单位的单身青年,各单位也都举办过多次活动:五莲县风景管理委员会会在每年的4月份,组织一次名为“情侣风”的相亲活动,除此之外,工会也会组织类似的联谊活动,来吸引广大单身青年参与。4月3日那天,五征集团将会实行休假,到时候已经报名的单身职工,可以自行去海曲公园参加本次相亲活动。

现场花絮

父亲为儿子索要女孩电话号码

28日下午,孔先生早早地就来到了海曲公园报名点为儿子报名,据孔先生介绍,他儿子是一名退伍军人、党员,脾气好性格佳,为人诚恳,待人真诚,军队的生活练就了儿子坚毅的性格和勇于吃苦的精神,目前工作稳定,业务能力强,有车有房,他们二老都是退休职工,家庭无负担。“一定要找有爱心、有孝心的,这是最基本的要求,还要漂亮,我儿子就挺优秀的,长得也蛮不错的,哈哈!”孔先生

说。细心的孔先生在报名现场徘徊了好久,留心观察前来报名的女孩,一名高挑的女孩引起了孔先生的注意,孔先生和女孩攀谈起来,为儿子要起女孩的电话号码。孔先生说,儿子喜欢才是最重要的,他很想希望儿子可以在这次相亲大会中找到心仪的女孩,了却自己的一桩心事。

本报记者 姜海蛟 本报见习记者 孙衍鹏 张萍 李玉涛

离异者不放弃对爱情的追求

不少30—40岁、有过离婚经历的市民也来到报名现场,相较于年轻的80后、90后,他们选择的时候更多了几分谨慎和认真,苏女士就是其中之一。她填写报名表时一丝不苟,对每一项信息都经过深思熟虑,一张表格填了许久,最后经过自己的几遍核对才放心地交给工作人员。“两个人的交往首先得建立在诚实和相互信任的基础上,让别人了解自己。”

苏女士目前从事酒店管理工作,成

熟优雅。她对另一半的要求是踏实可靠、有责任心。她坦言,面对第二次婚姻,一定会慎重选择,不会草草将就,自己永远不会放弃对爱情的追求。有了一次婚姻失败的经历,在今后的生活中将更加懂得珍惜和经营爱情,努力做一个贤妻良母。苏女士衷心希望可以在这次相亲大会中找到另一半,彼此善待对方,组建一个幸福的家庭。

本报记者 姜海蛟 本报见习记者 孙衍鹏 张萍 李玉涛

为慎重填写资料,小伙跑了两趟

29日,在海曲公园报名点,前来报名参加相亲大会的单身男女络绎不绝。下午,已经报了名的小徐再次来到报名点,问记者能不能修改报名表。原来,他回家思前想后,觉得报名表填得不够详细,下午便又专程跑过来一趟。

“我的个人简历填得太粗略了,我又加上了几条,好让别人更详细地了解我。”小徐憨厚地笑着对记者说。据小徐介绍,他是1984年生人,以前因为

工作忙碌,一直没有时间谈恋爱,家人对他的婚姻大事很着急,自己也相当慎重,为了参加这次相亲大会,他专门让公司里给开了未婚证明。记者看到他在报名表上写了这样一句话,“我相信,在这美好的春天里,在齐鲁晚报的帮助下,我会找到属于自己的另一半。”

本报记者 姜海蛟 本报见习记者 孙衍鹏 张萍 李玉涛

“90后”女孩报名,并非“打酱油”

29日下午,在海曲公园报名点,两位身穿职业正装的90后女孩前来报名,较小的一个女孩是1992年出生的。“我们是真心参加这次相亲大会的”,其中一个女孩小王告诉记者,“我们参加工作比较早,平时工作很忙,没有时间谈

恋爱,说不定能通过这次相亲大会找到合适的对象。”记者在她的报名表上看到她的“声明”:我想找的是以后的老公,而并非“男朋友”。

本报记者 姜海蛟 本报见习记者 孙衍鹏 张萍 李玉涛

有人报名之前早已备好简介

29日,已经持续一周的相亲报名依然火爆。记者在林海小区报名点发现,前来报名的徐女士十分重视此次相亲会,来报名可谓“有备而来”。来到报名点后,徐女士从手提包里掏出一个工作本,本子里详细地记录了早已准备好的自我介绍及择偶要求,一张纸基本写满了。

徐女士对自己的评价是“身材不胖不瘦,长相不好不坏,大大咧咧”,是一个十分随和而又豪爽的人。徐女士

在政府部门工作,收入稳定,她表示由于自己的择偶条件比较高,以至于到现在还没有找到合适的伴侣。如今已年近三十,徐女士的家人都开始催促,她也希望能通过这次十分正规、个人信息安全有保证的相亲会找到自己的伴侣。

当问及徐女士的择偶要求时,她说:“有生命力、有爱好、有担当、有上进心就行。”

本报见习记者 田银萍 化玉军

公司男多女少,通过相亲盼佳人

29日,在林海小区报名点,持续一周的相亲报名活动依旧火热,前来报名的王先生在中午下班后特意坐了40多分钟的公交车赶到报名点,希望通过此次相亲活动找到自己的另一半。

25岁的王先生在日照一家钢铁公司上班,自己是听几个同事说起本报组

织的相亲活动,所以也赶来报名。因为整个公司男多女少,他所在的电气部门更是几十个人中只有一个19岁的女孩,大部分是年龄和自己差不多的男孩。“自己是兔子想吃窝边草也吃不到”,王先生戏称。

本报见习记者 化玉军 田银萍